

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2016年10月

16日
星期日

丙申年九月十六

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13689号

今日4版

http://www.zynews.cn

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴转多云 风力 东西风2级 温度 最高24℃ 最低15℃ 降水概率10%

新闻热线:6765551

热烈祝贺

首届楚河汉界世界棋王赛在荥阳鸿沟实景对弈

Congratulations on the First Ever Chu-River and Han-Border King of Xiangqi Tournament, the Dual in Hong Gou (Canal of Hong) to be held in Xing Yang!

中国·荥阳
2016年10月16日
OCTOBER 16, 2016

主办单位: 世界象棋联合会
承办单位: 中国象棋协会 河南省体育局 郑州市人民政府
协办单位: 郑州市体育局 荥阳市人民政府 河南天伦集团
HOST: WORLD XIANGQI FEDERATION
ORGANIZERS: CHINESE XIANGQI ASSOCIATION SPORTS BUREAU OF HENAN PROVINCE THE PEOPLE'S GOVERNMENT OF ZHENGZHOU CITY
CO-ORGANIZERS: SPORTS BUREAU OF ZHENGZHOU CITY THE PEOPLE'S GOVERNMENT OF XINGYANG CITY TIANLUN GROUP OF HENAN

郑州国际少林武术节今日开幕

近70个国家和地区选手参赛

本报讯(记者 陈凯文 李焱 图)今天下午3:30,第十一届中国郑州国际少林武术节将在登封隆重开幕。届时,国家、省、市领导,国际武联、国家体育总局、省体育局官员,以及来自海内外的宾朋,将齐聚少林武术发源地,共同感受武术节的开幕盛况,体验少林武术和“功夫之都”的魅力。

本届少林武术节由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局和郑州市人民政府主办,10月16日至20日在郑州举行,共有来自近70个国家和地区的200多个团队近2000名运动员参加。据了解,第十一届郑州国际少林武术节新闻发布会今日上午9:00举行。下午2:30,作为本届武术节重头戏之一的群众武术展演,将从郑少高速登封西下站口开始一直延续到少林景区停车场,参加开幕式的中外嘉宾将在全长12.1公里的“武术走廊”中,欣

赏到7万余名参演人员组成的478个方阵各类与武术有关的精彩演出。

另外,本届武术节比赛将于17日上午8:30在郑州市第四十七中学(郑东校区)体育馆拉开战幕,全部赛事19日下午5:30结束。武术节论文报告会也将于17日上午在登封禅武大酒店开幕,19日落下帷幕。

20日下午3:00,第十一届少林武术节闭幕式将在河南电视台第八演播厅举行。届时,一场精彩的演出将为本届少林武术节画上圆满句号。

自1991年以来,郑州国际少林武术节已成功举办了十届,走过了20多年辉煌的历程。本届武术节将继续秉承“以武会友,共同进步”和“扩大对外开放,广交中外宾朋,促进经济发展”的办会宗旨,推动少林武术运动在全世界的普及和推广,扩大少林武术文化的辐射度和影响力。



开幕式上将举行群众武术展演

两棋王鸿沟上演象棋巅峰对决

本报讯(记者 史治国 刘超峰)楚河汉界刀光剑影 鸿沟实景巅峰对决。今日,在曾经鼓角争鸣,剑戟交错的鸿沟之滨,两位象棋特级大师将在尺幅棋盘上实景再现千年的历史烽烟,谁将最终胜出呢?100万冠军奖金花落谁家?我们拭目以待!

昨天,本次棋王赛巅峰对决的主角顺利抵郑开始备战。两位棋王一个是80后,名叫谢靖,一个是90后,名叫郑惟桐,都是象棋特级大师。

据了解,首届楚河汉界世界棋王赛规格高、奖金重、影响大,是荥阳——中国象棋文化“策源地”首次举办的国际象棋主题赛事。据了解,从今年开始,“楚河汉界世界棋王赛”每两年举办一次,比赛地点均在荥阳。

韩国橘子工厂项目 落户航空港实验区

本报讯(记者 成燕)在“一带一路”丝路经济带及河南自贸区建设中,郑州航空港该如何深耕细作?昨日,“世航之窗”、韩国橘子工厂及韩国 THECO GLOBAL 三方战略合作签约仪式在郑州航空港实验区跨境电商示范园举行。这是继7月与意大利西北部联合签署合作意向后,该示范园再次与国外知名商贸企业牵手合作。

据了解,作为韩国最大的服装零售企业及其自有品牌服装专业零售商,韩国橘子工厂采取“工厂+直营”模式,为消费者带来服装、鞋帽、饰品等众多质优价廉的商品。截至目前,已在韩国境内开设76家门店,与220多个国际品牌开展合作,拥有300多个自营品牌。

按照合作协议,以郑州航空港实验区跨境电商示范园为桥头堡,韩国橘子工厂将在中国中部地区拓展市场,计划年内再在河南再开店5至10家。目前,在该跨境电商示范园二楼已开设首家大卖场,面积达2000平方米,涵盖男装、女装、童装、内衣、鞋及配饰等品类200多个品牌,全部由韩国进口。

随着河南自贸区建设逐步推向纵深,郑州航空港实验区将成为发展国际贸易的重要区域。此次签约合作,旨在为中部地区消费者带来更多国际化时尚商品。除了首批引进的服装、鞋帽等品类,下一步,该示范园还将引进更多国际化妆品和食品品牌,引领国际时尚消费新潮流。

职工工伤可申请 社保基金先支付

本报讯(记者 王红)为切实保障劳动者合法权益,今后,参加省直工伤保险的用人单位职工,发生工伤并符合条件的,即便单位没有缴纳工伤保险费,劳动者也可申请社保基金先行支付工伤保险待遇。这是记者昨日从省社厅获得的信息。

按照省人社厅《关于省直工伤保险基金先行支付有关问题的通知》规定,先行支付对象为参加省直工伤保险统筹的用人单位职工,发生工伤并符合先行支付条件的,可按照规定申请工伤保险基金先行支付工伤保险待遇。

工伤保险基金先行支付主要分为两类:第一类为,因用人单位未依法为职工缴纳工伤保险费,职工发生工伤事故的,应由用人单位支付而拒绝支付且属于工伤保险基金支付项目的工伤保险待遇。有下列情形之一的,职工可以向省工伤保险中心申请先行支付工伤保险待遇:用人单位拒绝支付全部或者部分费用的,职工认为用人单位不支付的其他情形。第二类为,因第三人的侵权行为造成工伤发生的工伤医疗费用,第三人不予支付或者无法确定第三人的,职工可以向省中心申请先行支付工伤医疗费用。

政策规定,职工申请工伤保险基金先行支付工伤保险待遇,必须是经过工伤认定,提供认定工伤决定书、工伤职工身份证、社会保险行政部门出具的用人单位拒绝支付的证明材料或第三人不予支付的证明材料、工伤职工本人出具的先行支付书面申请资料以及按照不同情形应提供的其他材料。

亡职工符合工伤保险基金先行支付条件的,可由其近亲属申请工伤保险基金先行支付工伤保险待遇。

全国大城市“电视人” 聚郑探讨创新与突围

本报讯(记者 左丽慧)昨日上午,全国大城市电视台联盟体工作委员会年会在郑州召开,来自37个大城市电视台的台长、副台长、频道总监等齐聚郑州,共同探讨城市台创新与突围之道,携手同行、共谋发展。市委常委、宣传部长、副市长张俊峰参加会议并致辞。

据了解,全国大城市电视台联盟体成立于1998年,从最初的6个成员台,发展成为如今涵盖北京、上海、天津、重庆等卫视频道和包括郑州在内的省会电视台共30多个成员台。联盟体在节目交流、活动互助、版权联盟、经验分享、城市外宣等多个层面开展实质性交流与合作,资源共享,合作共赢。

本届年会历时三天,围绕“城市台创新与突围”主题召开城市台台长论坛,并举行城市台下半年工作座谈会。

除共同探讨、交流城市台的发展外,会议期间,参会人员将参观郑州宇通集团有限公司、新郑黄帝故里、郑州E贸易试点项目,并参加郑州国际少林武术节开幕式。

张俊峰向参会电视人简要介绍了郑州经济社会发展及市属媒体面对挑战勇于创新、加快从传统媒体向新型媒体融合发展的基本情况。他表示,此次年会在郑举行,是媒体间相互借鉴、学习,共同提高的良好平台,同时也欢迎全国电视人到郑州多走走看看,进一步加深对郑州的认识和了解,更好地宣传推介郑州。

200余件珍藏革命文物 纪念长征胜利80周年

本报讯(记者 左丽慧)用钝了的大刀、破烂的草鞋……14日上午,由市文物局主办的纪念红军长征胜利80周年“长征——壮丽史诗”革命文物珍藏展在二七纪念馆开幕,200余件革命文物展品叙述着那段难忘的历史。

展出的200余件珍贵文物有的是红军长征途中散落在民间后搜集而来,有的是红军老战士的捐献。每一件展品都有一个故事,都能讲出一段历史;每一件物品都是一个见证,都能见证那段历史的真实。

此次展览将持续至11月15日。

郑开城际公交票价调整

昨日起全程7元调至10元

本报讯(记者 黄永东)记者15日从河南神象城际客运有限公司获悉,自10月15日起郑州至开封客运班线全程票价由7元调整为10元,中途站点票价也随之调整。

郑开客运班线俗称郑开城际公交,从2006年11月开通以来,由于其班次多、票价低等特点,为促进郑汴同城、服务两地百姓出行发挥了重

要作用。但经营成本等问题也一直困扰班线的发展。为促进郑开客运班线长期健康发展,依据《郑州市物价局关于郑州至开封客运班线票价的批复》,河南神象城际客运有限公司决定自10月15日开始,对郑开客运班线票价进行调整,全程由7元调至10元,中途站点票价也做出相应调整。

调整后票价情况

郑州—贾鲁河	3元	郑州—东 湖	7元
郑州—万 方	4元	郑州—汴河堤	8元
郑州—管委会	4元	郑州—运粮河	8元
郑州—祥符营	5元	郑州—杏花营	8元
郑州—鲁公庙	5元	郑州—斗 门	9元
郑州—石 河	6元	郑州—马家河	9元
郑州—雁鸣湖	6元	郑州—开 封	10元
郑州—沧 浪	7元		

郑交会 人气旺



15日,第十二届郑交会进入第三天,尽管浙浙沥沥下着小雨,进馆人数却持续增多,人气颇旺。本报记者 丁友明 摄



导读

郑州页岩气 勘探有突破

2版

京津冀将联手 推“人才绿卡”

4版

郑州观察客户端



郑州观察客户端



郑州日报官方微信



郑州日报官方微信

